CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 111ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 19/09/2008 – 09h00min 

Hora do Expediente:

I – Audiência Pública para discutir a composição dos cargos do quadro de apoio

II – Leitura aprovação da ata da sessão anterior

III – Comunicações da Presidência

IV – Comunicações da Secretaria

V - Momento aberto

VI - Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 274/08
Interessada: Carmen Silvia de Moraes Barros
Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado da Situação Carcerária
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório semestral de atividades do Núcleo Especializado da Situação Carcerária.

CSDP nº 278/08
Interessada: Franciane de Fátima Marques
Assunto: Rotinas dos advogados da Funap, rotinas para atuação dos Defensores Públicos Coordenadores da Execução Penal, ano de inspeção e demais providências.
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, converter o julgamento do processo em diligência.
CSDP nº 279/08
Interessada: Defensoria Pública-Geral
Assunto: Inscrições para Coordenadores dos Núcleos Especializados da Defensoria Pública
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, aprovar a abertura de inscrições para Coordenador do Núcleo Especializado de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito e 
Núcleo Especializado de Defesa dos Direitos da Mulher – NUDEM.

CSDP nº 315/08
Interessado: Flávia D’ Urso
Assunto: Afastamento para participação no Curso Internacional de Pós Graduação em Direitos Humanos para Defensores Públicos, no período de 3 a 7 de novembro
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, arquivar o processo, tendo em vista a perda de objeto.
CSDP nº 094/08
Interessado: Unidade de Santo Amaro
Assunto: Requerimento de providências para melhoria do funcionamento da Unidade.
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, encaminhar cópia dos autos para a Defensora Pública-Geral, a fim de que avalie a conveniência de abertura de novas vagas para Defensor Público na Regional Sul, Unidade Santo Amaro, quando houver possibilidade.

CSDP nº 326/08
Interessado: Mario Fagundes Filho
Assunto: Proposta de Alteração da Deliberação 18/2006
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 330/08
Interessado: Defensora Pública Geral do Estado
Assunto: Concurso de Promoção relativa ao ano de 2008, do cargo de Defensor Público Nível Substituto para Defensor Nível I
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar a promoção dos Defensores Públicos Substitutos para o Nível I.

CSDP nº 272/08
Interessado: Defensora Pública Geral do Estado

CSDP nº 286/08
Interessado: Elaine Moraes Ruas Souza

CSDP nº 287/08
Interessado: Ricardo Luis Mantovani

CSDP nº 288/08
Interessado: Denise Nakano Veronezi

CSDP nº 289/08
Interessado: Rafael Ramia Muneratti

CSDP nº 290/08
Interessado: Marlise Costa Girardeli

CSDP nº 291/08
Interessado: Davi Eduardo Depiné Filho

CSDP nº 292/08
Interessado: Gessane Fonseca Gomes

CSDP nº 293/08
Interessado: Marina Hamud Morato de Andrade
CSDP nº 294/08
Interessado: Renato Isnard Khair

CSDP nº 295/08
Interessado: Ricardo Constante Soares

CSDP nº 296/08
Interessado: Thalita Veronica Gonçalves e Silva

CSDP nº 297/08
Interessado: Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 298/08
Interessado: Andrea Perencin de Arruda Ribeiro Rios

CSDP nº 299/08
Interessado: Francisco Romano

CSDP nº 300/08
Interessado: Caio Marcelo Dias da Silva

CSDP nº 301/08
Interessado: Marina de Aguiar Michelman

CSDP nº 302/08
Interessado: Ana Carolina Frazin Bizarro

CSDP nº 307/08
Interessado: Elpidio Francisco Ferraz Neto

CSDP nº 308/08
Interessado: Tatiana Elisa Marão Beraquet

O Conselho Superior da Defensoria Pública, no tocante aos processos supra, DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator Carlos Weis, impedidos os Conselheiros Davi Eduardo Depiné Filho, Denise Nakano Veronezi e Elaine Moraes Ruas Souza, acolher a retificação do voto do relator e homologar a nova lista de classificação para promoção de cargos de Defensores Públicos do Estado de São Paulo, dos níveis II para III, na seguinte conformidade:
LISTA DE CLASSIFICAÇÃO POR MERECIMENTO:
Marina Hamud Morato de Andrade – 07 pontos
Rafael Ramia Muneratti – 07 pontos
Andrea Perencin de Arruda Ribeiro Rios – 06 pontos
Marina de Aguiar Michelman – 06 pontos
Renato Isnard Khair – 0 pontos

LISTA DE CLASSIFICAÇÃO POR ANTIGUIDADE

Marlise Costa Girardelli – Antiguidade
Ricardo Constante Soares – Antiguidade
Elaine Moraes Ruas Souza – Antiguidade
Ricardo Luiz Mantovani – Antiguidade
Denise Nakano Veronezi – Antiguidade
Caio Marcelo Dias da Silva – Antiguidade
Davi Eduardo Depiné Filho – Antiguidade

LISTA DE CLASSIFICAÇÃO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE DEFENSORES PÚBLICOS NÍVEL II PARA NÍVEL III:

1 – Marina Hamud Morato de Andrade – merecimento
1 – Ricardo Luiz Mantovani – Antiguidade

2 – Rafael Ramia Muneratti – Merecimento
2 – Marlise Costa Girardeli – Antiguidade

3 – Andrea Perencin de Arruda Ribeiro Rios – Merecimento
3 – Ricardo Constante Soares – Antiguidade

4 – Marina de Aguiar Michelman – Merecimento
4 – Elaine Moraes Ruas Souza – Antiguidade

5 – Ricardo Isnard Khair – Merecimento
5 – Denise Nakano Veronezi – Antiguidade

6 – vago – (sem inscritos por merecimento)
6 – Caio Marcelo Dias da Silva - Antiguidade


CGDP–CEAEP nº 049/07
Interessado: Yanko Oliveira Carvalho Bruno 
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP–CEAEP nº 097/07
Interessado: Alexandro Pereira Soares
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP–CEAEP nº 143/07
Interessado: Rosimery Francisco Alves
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP–CEAEP nº 167/07
Interessado: Maria Silvia Gabrielloni
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP–CEAEP nº 174/07
Interessado: Leonel Lucas Lucariello Filho 
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP–CEAEP nº 176/07
Interessado: Regina Bauab Merlo
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP–CEAEP nº 086/07
Interessado: Tiago Fensterseifer
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas
Retirado de pauta para redistribuição

CGDP–CEAEP nº 099/07
Interessado: Rafael Braga Vinhas
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas
Retirado de pauta para redistribuição

CGDP–CEAEP nº 103/07
Interessado: Aline Maria Fernandes Morais
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 128/07
Interessado: Renata Carolina Casimiro Braga 
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 178/07
Interessado: Luiz Antônio Silva Bressane
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório 
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 179/07
Interessado: Marcel Del Bianco Cestaro
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 006/08
Interessado: Gabriela Freitas Aleixo Galvão de Souza
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CSDP nº340/08 (Excetuado à pauta)
Interessado: Maria Fernanda dos Santos Elias Maglio e Ana Paula Romani Lima Milanezi
Assunto: Pedido de remoção por permuta
Relator: Conselheiro Geraldo Sanches de Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de remoção por permuta das interessadas.

CSDP nº341/08 (Excetuado à pauta)
Interessado: Eduardo Januário Newton
Assunto: Pedido de afastamento para participação no II Congresso Internacional de Direitos Humanos.
Relator: Conselheiro Júlio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de afastamento do interessado.

CSDP nº342/08 (Excetuado à pauta)
Interessado: Escola da Defensoria Pública do Estado - EDEPE
Assunto: Pedido de afastamento de Defensores Públicos para participação no II Congresso Internacional de Direitos Humanos.
Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de afastamento dos interessados, exceto a Defensora Pública Fernanda Seara Contente e o Defensor Público Eduardo Januário Newton.

CSDP nº327/08 (Excetuado à pauta)
Interessado: Vladimir Alves Bitencourt
Assunto: Pedido de afastamento para participação no VII Congresso Nacional dos Defensores Públicos.
Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, converter o julgamento do processo em diligência.

CSDP nº 345/08 (Excetuado à pauta)
Interessado: Davi Eduardo Depiné Filho
Assunto: Proposta de alteração da vaga de Estagiário de Direito do Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores, para a Unidade de Jaú.
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta de alteração, nos termos da Deliberação CSDP nº 96, de 19 de setembro de 2008, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 338/08 (Excetuado à pauta)
Interessada: Thalita Verônica Gonçalves e Silva
Assunto: Pedido de afastamento para participação no VII Congresso Nacional dos Defensores Públicos.
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indeferir o pedido de afastamento da interessada. Impedida a Conselheira Denise Nakano Veronezi.

CSDP nº 231/08 (Excetuado à pauta)
Interessado: Núcleo de Situação Carcerária
Assunto: Concurso Público para seleção de Estagiários de Direito exclusivo para área carcerária.
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, arquivar o processo em razão de perda de objeto.

CSDP n º 325/08 (Excetuado à pauta)
Interessada: Eleonora Nanni Lucenti
Assunto: Pedido de providências
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, encaminhar o procedimento à Presidente da Comissão de Prerrogativas da Defensoria Pública do Estado.
